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Exercice N°3 :( 4points)  

On considère la suite ( nU ) définie par : 0

1

0

4 3 .n n

u

u u pour tout entier naturel n+

=


= +
  

1) a) Montrer que la suite U est majorée par 4. 
     b) Montrer que la suite U est strictement croissante  
     c ) En déduire que la suite U est convergente et déterminer sa limite  

2) a) Montrer que, pour tout entier naturel n, on a : n 1 n
14 u (4 u )
2+- £ -  

      b) En déduire que pour tout entier naturel n, on a : n
n4 u 4(0,5)- £ . 

      c) Retrouver alors nn
lim u
® + ¥

. 

Exercice N°4:(  6points) 
On donne. 5 4u(x) 4x 5x 4 pour tout= - -  x 0.≥  
1) a) Dresser le tableau de variation de u  
     b) Montrer que l’équation u(x) = 0 admet une seule solution ] [1,3 ;1,5α ∈ . 

     c) En déduire le signe de u(x) pour tout x 0.≥   

2) Soit la fonction f définie sur IR\{1} par :
5

sin( ² 1 1)( ) 1 0

5 1( ) 0 1
1

xf x si x
x

x xf x si x et x
x

 + −
= + 〈


+ − = ≥ ≠ −

  

    a) Calculer 
x
lim f (x)
® + ¥

 

     b) Montrer que  pour tout x 0〈 on a  1 11 ( ) 1f x
x x

+ ≤ ≤ −  

    c) En déduire 
x
lim f (x)
® - ¥

 puis interpréter le résultat obtenu. 

 3) Montrer que f est continue en 0. 
4) Soit g la restriction de f sur  IR+\{1} 

    a)  Montrer que g est dérivable sur IR+ 2

u(x)g '(x)
(x 1)

=
-

\{1} et que . 

    b) Donner le tableau de variation de g. 
    c) Déterminer : [ [( )g 0,1 et g( ] [( )1,+∞ . 
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